

Ломик был небольшим, самодельным из кругляка, отец его принес домой с работы. Он свободно умещался у меня под курткой и я когда шел к "Слободке", просто придерживал его рукой изнутри и его не было видно под одеждой. Зайдя за магазин я подошел к задней двери подсобки обитой железом и просунул ломик в то место где по моим расчетам должен быть крючок, надавил на него что есть силы. Дверь в подсобке закрипела но не поддавалась. Передохнув я еще раз со всей силы надавил на лом, но дверь по прежнему не открывалась. Неужели тётка слабо расшатала крючок на двери? Пиздец, если я сейчас не открою эту дверь и не попаду в магазин, мать с тёткой посадят а на Новый Год мне придется ебать у Виталика дома, эту ссанную и триперную бомжиху тётю Лиду.

А про маму мне придётся забыть надолго, а может она мне и совсем не даст, ведь она сейчас надеется на меня да и тётя Люба тоже. Меня аж холодный пот прошиб, рубашка под теплым свитером, мигом прилипла к телу. Мысли о том что если я сейчас не открою эту долбаную дверь и не залезу в магазин. То тогда я не смогу выебать маму Свету на Новый Год, как я дико этого хотел до умопомрачения, придали мне силы. Я собрался и надавил на лом, упираясь в стенку плечом, дверь со скрипом поддавалась и открылась, а вырванный с корнем крючок упал на цементный пол подсобки. Зайдя в магазин, и закрыв за собой дверь, я посветил фонариком на пол и увидел тот крючок, он был большим старинным а крепился он к стене, кованными гвоздями, которые были тонкие на концах и держали крючок в стене, изогнувшись как змеи. Видно тётка расшатала крючок, но не учла что он прибит к двери не простыми гвоздями а старинными кованными. В подсобке лежали мешки с сахаром и мукой, а также ведра, женские халаты, матрасы и телогрейки.

Магазин где работала мать с сестрой, был не чисто продуктовый а промтоварный где продавались и продукты и одежда, а также ведра, гвозди, лопаты. Я полазил по подсобке и посбрасывал коробки с продуктами на пол, не все подряд а выборочно, потом пошёл в сам магазин и с витрин набрал в рюкзак который мне дала тётка, сигарет, водки, вина и дорогих консервов, плавленых сырков и несколько бутылок пива. А остальные продукты и товары немного посбрасывал с полок на пол, произведя в магазине вид небольшого шмона. Ведь грабители ночью не будут аккуратно снимать с полок товары а будут спешить, хватать и естественно ронять их на пол. Мне было непонятно почему тётка сказала мне положить именно "приму" в рюкзак потому что такие сигареты курит "Седой"? Может он попал в магазин не ограничился дешевой "Примой" а набил бы рюкзак сигаретами с фильтром, дорогим "Космосом" по 70 коп, или на худой конец болгарскими по 35 копеек, "Радопи" какие я курил. Или "Ту-134" ведь если попадешься на краже то судье будет по барабану "Приму" ты брал в магазине или "Космос" влепит срок на полную катушку. Набив в рюкзак сигарет подороже я вышел из магазина, напоследок посваляв в подсобке, коробки с продуктами и вывалив пару больших ящичков консервов на пол, я вышел из магазина через оторваную мною заднюю дверь.

Пока я шел от магазина к дому Толика "Седого", я делал след, разбрасывая

конфеты, сигареты, банки с консервами, делал так как будто кто то их терял по пути, а еще пару раз упал на снег сделал след что человек был пьяным. Прodelал "дорогу" из конфет, сигарет, и банок с консервами, я бросил возле порога "Седого" две бутылки "Пшеничной" водки а остальную водку и сигареты отнес в рюкзаке в сарай и положил на видном месте, чтобы менты нашли и долго не искали. В рюкзаке я ножом проделал дырку, которая и объясняла дорогу из конфет к дому "вора" дыра была у него в рюкзаке, вот и растерял он все по дороге с пьяну. Закончив все у "Седого", я перелез обратно через забор и пошел в овраг путая с лед.

Следуя наставлениям тётки в магазине я не стал себе ничего брать, хотя было хотел взять блок "Космоса" но передумал. Лишнее палево мне было не к чему а сигаретами, тем же "Космосом" меня теперь будут снабжать сестры, мать с тёткой Любой. На стадионе я остановился чтобы отдышаться и залез под трибуну выкурить сигарету, курить хотелось жутко после всего меня бил мандраж. Странно когда шел грабить магазин я был спокоен и не боялся, а сейчас меня трясло. Блин приду сейчас домой и попрошу у мамы водки, чтобы расслабиться и успокоиться. Докурив сигарету до фильтра я вылез из под трибуны и быстрым шагом пошел домой, мечтая поскорее добратся до своей кровати и лечь спать.

Дверь нашей квартиры была открыта, видно мать не стала её закрывать, чтобы я не звонил и не наркомом не разбудил отца. Язык у него у пьяного, что помело, мог с пьяну болтнуть в пивбаре что сынок его в день ограбления магазина на "Слободке" куда то ночью ходил? - Ну что Костя, какие дела??? Спросила у меня мать когда я вошел в прихожую и стал раздеваться, мать видно ждала меня и была одета в красном с цветочками халатике. - Все нормально мамуль, теперь спи спокойно! - Я все сделал как надо, можешь утром идти пораньше в магазин и звонить в милицию что твой магазин ограбили ночью. Сказал я матери раздеваясь, снимая с себя одежду. - Ой сыночек, Костя. - Ну ты молодец у меня сыночка? Мать прижалась ко мне и стала гладить и целовать меня в щёки, и только сейчас я разглядел что халатик у неё одет на голое тело и через глубокий вырез халата, были видны тяжелые сиси мамы Светы. Груды у матери были по форме как у сестры, не круглые а вытянутые как дыни. Я почти видел их в вырезе халата, тяжелые, налитые, брать и ласкать такие сиськи руками, несравнимое ни с чем блаженство. Еле сдерживал себя чтобы не засунуть ей руку в вырез халата и не взяться за ее великолепные сисяры. - Mam а у тебя водка есть? - Я выпить хочу немного чтобы снять напряжение. Спросил я у матери, тоже прижимаясь к ней и пялясь на ее почти голые груды. - Найдем сынок, по такому поводу не грех и выпить. - Только лучше водки у меня есть. - Иди на кухню я сейчас принесу. Я взял ботинки и перчатки их нужно было сжечь в кухонном титане как вещи которые теоритически могут меня спалить. Пока мать ходила за выпивкой, я зажег титан мелкими щепками которые были всегда у нас на кухне в ведерке под умывальником. А когда титан разгорелся, сунул туда ботинки и перчатки которые тут же объялись пламенем.

- Ты что мыться собрался, раз титан затопил? Спросила мать глядя на горящий титан в углу кухни. Обычно мы его топили когда хотели всей семьей мыться или мать занималась большой стиркой и нужно было много горячей воды. Сам титан, состоял из круглой топки внизу а сверху он был из высокой колонны, объемом в 80 литров. Внизу мы разжигали топку, обычно щепками и мелкими дровами и титан быстро нагревался. Из крана в ванной шла

горячая вода, можно было мыться. Но мылась и подмывалась в ванной только мать а мы с отцом ходили в баню где можно было мыться не экономя воду и попарится в парной. - А что может и собрался, а ты мне спинку потрешь мамуль?

Я посмотрел маме Свете прямо в глаза, она покосилась на двери зала где храпел на диване пьяный отец. - Ты уже взрослый сынок, разве тебе не стыдно просить мать чтобы она терла тебе спину? Ответила мне мама Света а в ее глазах застыли смешинки. - А хочу стать опять маленьким, чтобы ты как в детстве меня мыла. Я хорошо помнил один эпизод из своего детства, я стою в тазу на кухне на стуле мать меня моет поливая из ковшика и больно трет мою детскую залупу а я ору дурняком. Вот это я четко почему то запомнил, нагнувшиюся мать которая рассматривает и трет мочалкой с мылом мою залупу и я орущий на всю кухню.